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Procès-verbal du Conseil d'Administration de 

l'ARSEPL du 3 avril 2025 

 

 

 

 

 Le Conseil d'Administration de l'ARSEPL s'est réuni ce jour en  

visioconférence  et dans les bureaux de la SCET à 11h. 

 

Administrateurs présents : Marie-Claire Blanc, Françoise Cosson, Françoise 

Gravier, Catherine Léger, Anne-Marie Russac, Michel Alemany, Jean-Louis 

Amar, Dominique Haug,  Bernard Pailhes, Jean-Claude Roux, Thierry 

Verrier, Roger Zimmermann. 

 

 Administrateurs excusés : Dominique Brière, Philippe Gendre, Bernard 

Jacquinot, Jean-Jacques Lambert, André Moine . 

 

Autres présents : Daniel Poquillon 

 

 Le quorum  étant atteint, le Conseil peut valablement délibérer. 

 

La Présidente rappelle l’ordre du jour : 

 

- approbation du PV du CA du 6 février 2025 

- état des adhésions 2024 et cotisations reçues 2025  

- AG 2025 : rapport moral et arrêté des comptes 

- Programme de l’AG et des visites 

- questions diverses. 

 

 

 

  1- Approbation du procès-verbal du conseil d’administration du 6 

février 2025 

 

Le procès-verbal du conseil d’administration du 6 février 2025 a été envoyé 

par mail le 6 février. 
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 Aucune remarque n’ayant été faite, le Conseil approuve à l’unanimité 

le procès-verbal du 6 février 2025. 

 

 

  2- Point des adhérents 2024 et cotisations  2025 reçues 

 

Sur les 103 adhérents ayant réellement cotisé en 2024, 68 sont à jour de la 

cotisation 2025. Les relances doivent impérativement être faites par tous ! 

 

➔ A l’unanimité, le conseil d’administration prend acte des adhésions 

2025 et demande aux délégués régionaux de relancer leurs membres. 

 

 

 

3- Assemblée Générale 2025 : rapport moral et arrêté des comptes 

 

La Présidente commente le projet de rapport qui relate les faits essentiels de 

2024. 2 points doivent y être rajoutés ainsi qu’à l’ordre du jour : la 

modification du siège social et le renouvellement de certains administrateurs. 

 

L’arrêté des comptes 2024 ne soulève aucune remarque. 

Par contre le budget prévisionnel 2025 établi sur 120 adhérents a semblé un 

peu trop optimiste. A la demande de la présidente, Bernard Jacquinot a revu 

ses prévisions de recettes à la baisse en se calant sur le réel constaté en 2024 

soit 103 cotisants. Mécaniquement le déficit s’est creusé : il est passé de 185€ 

à 952€. Ce résultat sera présenté à l’AG mais tous les efforts doivent être faits 

pour obtenir 120 cotisations.  

 

➔ A l’unanimité, le conseil d’administration approuve le projet de rapport 

modifié,  l’arrêté des comptes 2024 et le prévisionnel 2025 faisant 

apparaître un déficit de 952€ qui seront présentés à l’assemblée 

générale du 21 mai. 

 

 

 4- Le programme des visites  de l’AG  

 

JP Lauwereins  a finalisé le programme des visites et nous a fait parvenir un 

descriptif complet de la journée du jeudi 22 
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⚫ 10h00  - L’histoire de l’hôpital de la « Pitié-Salpétrière » 

Sous la conduite de Monsieur Sylvain Solustri, historien, amoureux du vieux 

Paris visite guidée et commentée des bâtiments historiques de la Salpêtrière.( 

La chapelle Saint Louis, le pavillon de force, les petites loges des folles…) 

 

⚫ 12h30 – Déjeuner au  restaurant Bomby’S Café  9 place d’Italie.  

En présence de Monsieur Éric Offredo, 1er adjoint au Maire d’arrondissement 

chargé des Finances, de l’Urbanisme et de la construction. 

 

⚫ 14h45 - Le Mariage de RODIN et de RENZO PIANO 

Visite de la fondation Seydou 

73 avenue des Gobelins 75 013 Paris 

 

⚫ 16h15 - Opération AUSTERLITZ-SALPETRIERE . 

L’opération Austerlitz se décompose en deux parties intégrées l’une dans 

l’autre: la rénovation de la gare SNCF et une opération sur les anciens 

entrepôts de la SNCF. 

Notre visite portera sur la seconde opération et sera  conduite par Monsieur  

Matthieu Thomas, Directeur du programme pour la  société Kaufman Broad . 

 

Catherine Léger a pour sa part finalisé la visite du lendemain  à Notre-Dame. 

Elle rappelle les circonstances de la réservation qui a été un peu 

problématique mais a pu aboutir. 

Comme il ne peut y avoir d’explication au sein de la cathédrale, elle propose 

de se regrouper vers 8h30sur le parvis pour donner des explications sur le 

projet. 

 

Bernard  Pailhes suggère aussi de visiter pour ceux qui veulent, l’église de St 

Germain des Prés proche, dont les peintures et décors muraux ont été 

restaurés. 

 

La présidente et la secrétaire finaliseront les documents de visites pour les 

envoyer au plus tôt avec réponse pour le 5 mai. 

Ensuite début mai seront adressés les documents de l’AG. 

 

➔ A l’unanimité, le conseil d’administration prend acte du programme 

des visites pour les journées du 22 et 23 mai et remercie vivement les 

organisateurs. 
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 6 –Questions diverses 

 

Thierry Verdier souhaiterait qu’une information soit donnée lors de l’AG sur 

l’état du système de retraites. Il faut alors chercher un correspondant 

connaissant le sujet. 

 

Jean-Louis AMAR souhaite quant à lui une information sur le devenir de 

l’IPSEC ; la présidente indique que ce point est prévu  avec notamment la 

participation de Laurent FORESTIER . 

 

Un prochain conseil sera convoqué avant l’AG pour faire le point définitif. 

 

 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12 h 

 

 

La Présidente         La secrétaire  

 

 

 

    Anne-Marie RUSSAC Françoise COSSON 
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